

Студентка СФУ — победитель Европейской Гран-при серии по регби-7

15 июня 2013 года в испанском городе Марбелья состоялся заключительный этап Европейской Гран-при серии по регби-7 среди женских команд. Российская сборная, в составе которой выступает студентка Института физической культуры, спорта и туризма СФУ Казакова Екатерина, заняла первое место в серии.

Впервые в истории россиянки — сильнейшие в Европе!

Поздравляем девушек с успешным выступлением и желаем новых побед!

[Спортивный клуб СФУ](#), 18 июня 2013 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/12378>